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股票支付股利为什么按面值来算：关于股票股利的核算-
股识吧

一、为什么每股股利与股利支付率是股利政策的核心内容

取得股份的最原始的收益，就是按股取得红利。
那么能取得多少，名义利润是多少，能支付比例是多少，当然就是核心内容。
股利指股份公司按发行的股份分配给股东的利润。
股息、红利亦合称为股利。
股份公司通常在年终结算后，将盈利的一部分作为股息按股额分配给股东。
股息，是指公司根据股东出资比例或持有的股份，按照事先确定的固定比例向股东
分配的公司盈余；
而红利是公司除股息之外根据公司盈利的多少向股东分配的公司盈余。
显然，股息率是固定的，而红利率是不固定的，由股东会根据股息以外盈利的多少
而作出决议。

二、股票的股利是怎么分的？

股票股利（Stock dividends)是公司用增发股票的方式代替现金，按股东股份的比例
发给股东股票并把它作为股利

三、股票面值是怎么定的？

没有任何依据，是证监会人为设定的，而面值跟股票价值没关系，茅台股票的面值
是1元，工行的股票面值也是1元，但它们的股票价格相差几十倍，它们的每股盈利
，每股净资产等都相差很远.朋友，记住了，面值不等于价值，而且也没有任何内
在的联系.

四、股票分为有面值和无面值之分，股票面值如何确定？
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股利分配额是根据盈利状况、企业发展资金需求来确定，跟股票面值是没有关系的

五、★★★股票面值是由什么决定的？

在股票的价值中，有面值、净值、清算价值、市场价值和内在价值等五种。
股票的面值，是股份公司在所发行的股票上标明的票面金额，它以元A股为单位，
其作用是用来表明每一张股票所包含的资本数额。
股票的面值一般都印在股票的正面且基本都是整数，如百元、拾元、壹元等。
在我国上海和深圳证券交易所流通的股票，其面值都统一定为壹元，即每股一元。
股票票面价值的最初目的，是在于保证股票持有者在退股之时能够收回票面所标明
的资产。
随着股票的发展，购买股票后将不能再退股，所以股票面值现在的作用一是表明股
票的认购者在股份公司投资中所占的比例，作为确认股东权利的根据。
如某上市公司的总股本为一千万元，持有一股股票就表示在该股份公司所占的股份
为千万分之一。
第二个作用就是在首次发行股票时，将股票的面值作为发行定价的一个依据。
一般来说，股票的发行价都将会高于面值。
当股票进入二级市场流通后，股票的价格就与股票的面值相分离了，彼此之间并没
有什么直接的联系，股民爱将它炒多高，它就会有多高，如前些年上海股市有些股
票的价格曾达到80多元，但其面值也就仅为一元。
参考资料：*：//*left-in*/leftnews/Article/study/200502/363.html

六、关于股票股利的核算

股票股利的派发，按股票来源，主要有两种，一是资本公积转增，二是留存收益分
派。
根据企业会计准则体系（2006）的有关规定，相关会计处理如下：一、资本公积转
增借：资本公积——股本溢价贷：股本二、留存收益分派1、以盈余公积分派借：
盈余公积贷：股本贷：资本公积——股本溢价2、以未分配利润分派借：利润分配
——转作股本的股利贷：股本贷：资本公积——股本溢价需要说明的是，以留存收
益分派股票股利，如果是按股票面值（1元）做为分派基础的，则分派股票股利的
金额与“股本”入账金额相等，无需贷记“资本公积”科目；
如果不是按股票面值，而是按其他价格基础，如股票市价，做为分派基础的，则分
派股票股利的金额与“股本”入账金额不相等，差额计入“资本公积——股本溢价
”科目。
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另外，派发股票股利，不涉及现金的收付，不形成负债，因此，不涉及“应付股利
”科目的核算。

七、股票股利怎么核算

股票股利的核算公式： 每股股利计算公式，每股股利=股利总额/普通股股数=(现
金股利总额-优先股股利)/发行在外的普通股股数 股利总额是用于对普通股进行分
配的现金股利的总额，普通股股数是企业发行在外的普通股股数(不是加权平均数)
。
会计处理 (一)上市公司(即被投资企业) 被投资企业应当在该方案经股东大会或类似
权力机构批准并在工商部门办理完增资手续后，按实际发放的股票面值，借记“利
润分配——转作股本的普通股股利”，贷记“股本”。
(二)投资企业(即上市公司股东) 最新的《企业会计准则第2号-长期股权投资》应用
指南规定：被投资单位分派股票股利的，投资方不做会计处理，但应于除权日注明
所增加的股数，以反映股份的变化情况。
也就是说，投资企业收到股票股利时，不用作会计处理，只需在备查簿中登记所增
加的股数。
原因是投资企业收到股票股利时，并没有增加资产或所有者权益，持股比例也没有
增加。
在股票未出售前，未实现增值，因此除权日不能将股票股利确认为投资收益。

八、股票股利是按票面金额交个税吗？

对于个人取得，在《关于征收个人所得税若干问题的规定》（国税发〔1994〕089
号）中明确，股份制企业在分配股息、红利时，以股票形式向股东个人支付应得的
股息、红利(即派发红股)，应以派发红股的股票票面金额为收入额，按利息、股息
、红利项目计征个人所得税。

九、股票股利是按票面金额交个税吗？
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对于个人取得，在《关于征收个人所得税若干问题的规定》（国税发〔1994〕089
号）中明确，股份制企业在分配股息、红利时，以股票形式向股东个人支付应得的
股息、红利(即派发红股)，应以派发红股的股票票面金额为收入额，按利息、股息
、红利项目计征个人所得税。
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